
1 

 

 

4 /2026. számú 

                 JEGYZŐKÖNYV 

    Képviselő-testület nyílt üléséről 

 

Készült: Szente Község Önkormányzata képviselő-testületének nyílt üléséről. 

 

Az ülés ideje: 2026. március 23.  17:00 óra. 

   

Az ülés helye: Községháza – Szente, Kossuth út 100. 

 

Jelen vannak:     Illés Kálmán polgármester 

     Illés Szabolcs alpolgármester 

     Saliga Zsófia képviselő 

     Kovács Mária képviselő 

     Illés Zsolt képviselő 

 

Tanácskozási joggal: Jele Tibor jegyző 

 

Illés Kálmán polgármester: Nyílt ülésünkön köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy minden 

képviselő jelen van a testület határozatképes, megnyitom a Képviselő-testület ülését. Jegyzőkönyv 

hitelesítőnek Kovács Mária képviselőt és Illés Zsolt képviselőt javaslom. 

Jegyzőkönyvvezetőnek Illés Zita pénzügyi főtanácsost javaslom.  

 

A Képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal jegyzőkönyvvezetőnek Illés Zita pénzügyi 

főtanácsost, valamint jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Mária és Illés Zsolt képviselőt elfogadta. 

 

Illés Kálmán polgármester: Ismerteti a tervezett napirendi pontokat, majd a Képviselő-testület 

egyhangú 5 igen szavazattal elfogadja a napirendi javaslatokat. 

 

Javasolt napirend: 

 

1. Választási Bizottságban személyi változások. 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

2. Versenyképes Járások program. 
Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

3. A Szentei Polgárőr Egyesület támogatása. 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

4. Intézményi térítési díj. 
Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

     zárt ülés: 

 

5. Rendkívüli települési támogatási kérelmek.   

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

6. Rendkívüli települési támogatási kérelmek.   

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

 

1. Napirend megtárgyalása: 

 
                                Választási Bizottságban személyi változások.    
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Illés Kálmán polgármester: A Helyi Választási Bizottság egy tagja és egy póttagja egyéb elfoglaltsága 

miatt lemondott. 

A Helyi Választási Bizottság korábban megválasztott tagjaival és póttagjával történt egyeztetést 

követően az általuk vállalt tagság feltételeinek figyelembevétele mellett a HVB tagjaira és póttagjaira az 

alábbi javaslatot teszem: A Helyi Választási Bizottság választott tagjának az alábbi személyeket 

javaslom: Bozsó Marianna, Saligáné Roza Rita, Tóthné Illés Anita, Kovács Józsefné, Bodonyi Klaudia, 

póttag: Gábriel-Fekete Nikolett és Bozsó Alexandra.    

                         

A Képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 

hozta: 

Szente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

23 /2026. (III. 23.) önkormányzati határozata  

                                    a Választási Bizottságban személyi változásokról. 

 

Szente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a javaslatot megvitatta és úgy határozott, hogy a 

Helyi Választási Bizottság tagjainak az alábbi személyeket választja meg: Bozsó Marianna, (Szente, 

Kossuth út 34.) Saligáné Roza Rita, (Szente, Ady E. út 1.) Tóthné Illés Anita, ( Szente, Árpád út 3.) 

Kovács Józsefné, (Szente, Kossuth út 76/B) Bodonyi Klaudia, (Szente, Kossuth út 54.) Póttag: Gábriel-

Fekete Nikolett (Szente, Kossuth út 86.) és Bozsó Alexandra, (Szente, Szent Erzsébet utca 4.)     

A Képviselő- testület felhatalmazza Illés Kálmán polgármestert és Jele Tibor jegyzőt a döntéssel járó 

intézkedések megtételére. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Illés Kálmán polgármester; Jele Tibor jegyző 

 

2. Napirend megtárgyalása: 

 

                                                    Versenyképes Járások program. 

 

Illés Kálmán polgármester: Az idei évben először van lehetősége az Önkormányzatoknak 

konzorciumok keretében fejlesztési igényeket benyújtani a Versenyképes Járások program keretében.   

A célterületek átfogóan kerültek meghatározásra ezeken belül konkrét fejlesztésekre irányuló igényeket 

az Önkormányzatok illetve a konzorciumok határozhatják meg. Javaslom, hogy az alábbi területeken 

keressünk konzorciumi partnereket, illetve csatlakozzunk más konzorciumokhoz. 

Javaslom, hogy az alábbi konzorciumokhoz csatlakozzunk: 

- A Rétsági Járóbeteg Szakellátó Központ fejlesztésére irányuló konzorciumhoz, 2 db ultrahang 

beszerzésének érdekében. 

- Közterület karbantaró gép beszerzése céljából megalakuló konzorciumhoz 1 db professzionális 

fűnyírógép beszerzése érdekében. 

- Az Önkormányzat hivatala informatikai eszközállományának fejlesztése érdekében megalakuló 

konzorciumhoz. 

- Önkormányzati főépítész alkalmazásának lehetőségét finanszírozó konzorciumhoz. 

- Romhány és Térsége Egészségfejlesztési eszköz, fogászati röntgen beszerzése érdekében 

megalakuló konzorciumhoz. 

- Turisztikai fejlesztéshez kapcsolódó konzorciumhoz. 

 

A képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal, ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 

Szente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

24 /2025. (III. 23.) önkormányzati határozata  

a Versenyképes Járások programról. 

 

Szente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést részletesen megvitatta és úgy 

határozott, hogy a Versenyképes Járások program keretében Önkormányzati alapfeladatok ellátása  
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illetve a településfejlesztés igényeinek teljesülése érdekében az alábbi területeken csatlakozik 

konzorciumi partnereihez, illetve konzorciumot hoz létre a fejlesztési igények megvalósítása céljából. 

- A Rétsági Járóbeteg Szakellátó Központ fejlesztésére irányuló konzorciumhoz, 2 db ultrahang 

beszerzésének érdekében. 

- Közterület karbantaró gép beszerzése céljából megalakuló konzorciumhoz 1 db professzionális 

fűnyírógép beszerzése érdekében. 

- Az Önkormányzat hivatala informatikai eszközállományának fejlesztése érdekében megalakuló 

konzorciumhoz. 

- Önkormányzati főépítész alkalmazásának lehetőségét finanszírozó konzorciumhoz. 

- Romhány és Térsége Egészségfejlesztési eszköz, fogászati röntgen beszerzése érdekében 

megalakuló konzorciumhoz. 

- Turisztikai fejlesztéshez kapcsolódó konzorciumhoz. 

 

A Képviselő-testület felkéri Illés Kálmán polgármestert, hogy a döntéssel kapcsolatos intézkedéseket 

tegye meg.  
 

Határidő: értelemszerű 

Felelős: Illés Kálmán polgármester 

 

3. Napirend megtárgyalása: 

    

                                                   Szentei Polgárőr Egyesület támogatása. 

 

Illés Kálmán polgármester: Önkormányzatunk és a Szentei Polgárőr Egyesület együttműködésének 

keretében az Egyesület a tulajdonában álló 9 személyes gépjárművet biztosítja az Önkormányzat 

számára a gyermekszállítási feladatok végrehajtásához. A megállapodás értelmében az Önkormányzat a 

gépjármű használatáért bérleti díjat nem fizet, kizárólag a jármű üzemeltetésének, javításának költségei 

terhelik. A gépjármű üzemeltetésével kapcsolatosan felmerült időszakos műszaki vizsgáztatási díj, 

illetve ehhez kapcsolódó javítás költsége 176.842 Ft. Az Egyesület ehhez elegendő anyagi forrással nem 

rendelkezik, így kéri az Önkormányzat támogatását.  
  
A Képviselő-testület a napirendet részletesen megvitatta, majd egyhangú 5 igen szavazattal 

ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

    Szente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

          25 /2026. (III. 23.) önkormányzati határozata a Szentei Polgárőr Egyesület     

támogatásáról. 
 

Szente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Szentei Polgárőr 

Egyesület gépjármű üzemeltetéssel kapcsolatos működési költségeinek fedezésére 176.842Ft. vissza 

nem térítendő támogatást ítél meg a BCVMF000424/2026 és a BCSMF000199/2026 számú számla 

kiegyenlítésére. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza Illés Kálmán polgármestert a döntéssel járó intézkedések 

megtételére. 

 

      Határidő: 2026.03.31. 

      Felelős: Illés Kálmán polgármester. 

 

4. Napirend megtárgyalása: 

 

                                           Intézményi térítési díjról. 
 

Illés Kálmán polgármester: Az intézményi térítési díjak esetleges módosítására, felülvizsgálatára van 

lehetőség. A Szentei Bóbita Óvoda, Bölcsőde és Konyha tájékoztatása alapján a nyersanyagnorma  
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változatlan szinten tartása mellett jelenleg nem szükséges a térítési díjak módosítása. Javaslom az 

előterjesztés megvitatását majd kérem a szükséges döntés meghozatalát. 

 

A Képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

                                  Szente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

                                          26 / 2026. (III. 23.) önkormányzati határozata  

                                                             intézményi térítési díjról. 
 

Szente Község Önkormányzata Képviselő testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról 

szóló 1993. évi III. törvény 115. § alapján megtárgyalta a személyes gondoskodás körébe tartozó 

ellátások intézményi térítési díj megállapítását. 

 

Az intézményi térítési díj összegét megállapító 3/2024. (IV.16.) önkormányzati rendelet módosítására, 

új rendelet elfogadására nincs szükség, mivel a térítési díj összege nem változik. 

 

Képviselő – testület döntésénél figyelembe vette az élelmezésvezető javaslatát. 

 

Képviselő-testület felhatalmazza Illés Kálmán polgármestert, hogy a döntéssel járó intézkedéseket 

tegye meg. 

 

Határidő: 2026.04.31. 

Felelős: Illés Kálmán polgármester 

 

Több napirend és hozzászólás nem lévén Illés Kálmán polgármester megköszönte az ülésen résztvevők 

munkáját, majd a testület ülése zárt ülésen folytatódott. 

 

 

 

 

 

 

 

    Illés Kálmán                      Jele Tibor  
              polgármester                                                jegyző 

 

 

 

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

 

 

 

 

 

              Kovács Mária                     Illés Zsolt 

                 képviselő                      képviselő              


